

25. NEDJELJA KROZ GODINU 24. RUJNA 2023.

SUHOPOLJE : 08:00 + Ivan Hodak

OREŠAC : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - Za sve župljane žive i preminule

Ponedjeljak 25. Rujna 2023.		
Utorak <i>Sv. Kuzma i Damjan</i> 26. Rujna 2023.	19:00 SUHOPOLJE	+ Andrija i Ana Novoselac
Srijeda <i>Sv. Vinko Paulski</i> 27. Rujna 2023.	19:00 SUHOPOLJE	+Terezija i Antun Hokal + Branka Dumenčić
Četvrtak 28. Rujna 2023.	19:00 SUHOPOLJE <i>Euharistijsko klanjanje</i>	+ Đuro Vuzem - Na nakanu
Petak <i>Sv. Mihael, Gabrijel i Rafael</i> 29. Rujna 2023.	19:00 SUHOPOLJE	+ Sumbuljka Jajalo, Dario Perak, ob. Grgić
Subota <i>Sv. Jeronim</i> 30. Rujna 2023.	<i>Župno hodočašće</i>	<i>u Mariju Bisticu</i>

26. NEDJELJA KROZ GODINU 1. LISTOPADA 2023.

SUHOPOLJE : 08:00 + Mato Lučić, + Krešimir Hock

BOROVA : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - Za sve župljane žive i preminule

Ponedjeljak 2. Listopada 2023.	<i>Listopadsaka pobožnost</i> 18:00 SUHOPOLJE	+ Mihovil Hodak
Utorak <i>Andeli čuvari</i> 3. Listopada 2023.	<i>Listopadsaka pobožnost</i> 18:00 SUHOPOLJE	+ Franjo i ob. Lazić
Srijeda <i>Sv. Franjo Asiški</i> 4. Listopada 2023.	<i>Listopadsaka pobožnost</i> 18:00 SUHOPOLJE	+ Pera i Marko Gojević + Mira Obreški, Marija Tomšić
Četvrtak <i>Sv. Faustina Kowals</i> 5. Listopada 2023.	<i>Listopadsaka pobožnost</i> 18:00 SUHOPOLJE	+ Kristijan i Snježana Koščak
Petak 6. Listopada 2023.	<i>Listopadsaka pobožnost</i> 18:00 SUHOPOLJE	+ Ivan Hodak
Subota <i>Kralj. Sv. Krunice</i> 7. Listopada 2023.	08:00 SUHOPOLJE 16:30 <i>Vjenčanje</i>	- <i>N. Brković – A. Horvat</i>

27. NEDJELJA KROZ GODINU 8. LISTOPADA 2023.

SUHOPOLJE : 08:00 + Ob. Presečan Ivadi i Ibriks

OREŠAC : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - Za sve župljane žive i preminule



Glasnik

Župe sv. Terezije Avilske
Suhopolje

God. XXIV Br.17 - 24. 9. 2023.

Radnici u njegovu vinogradu



U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad domaćin rano ujutro izađe najmiti radnike u svoj vinograd. Pogodi se s radnicima po denar na dan i pošalje ih u svoj vinograd. Izađe i o trećoj uri i vidje druge gdje stoje na trgu besposleni pa i njima reče: 'Idite i vi u moj vinograd pa što bude pravo, dat ću vam.' I oni odoše. Izađe opet o šestoj i devetoj uri te učini isto tako. A kad izađe o jedanaestoj uri, nađe druge gdje stoje i reče im: 'Zašto ovdje stojite vazdan besposleni?' Kažu mu: 'Jer nas nitko ne najmi.' Reče im: 'Idite i vi u vinograd.' Uvečer kaže gospodar vinograda svom upravitelju: 'Pozovi radnike i podaj im plaću počevši od posljednjih pa sve do prvih.' Dođu tako oni od jedanaeste ure i prime po denar. Pa kada dođu oni prvi, pomisle da će primiti više, ali i oni prime po denar. A kad primiše, počеше mrmrljati protiv domaćina: 'Ovi posljednji jednu su uru radili i izjednačio si ih s nama, koji smo podnosili svu tegobu dana i žegu. 'Nato on odgovori jednomu od njih: 'Prijatelju, ne činim ti krivo. Nisi li se pogodio sa mnom po denar? Uzmi svoje pa idi. A ja hoću i ovomu posljednjemu dati kao i tebi. Nije li mi slobodno činiti sa svojim što hoću? Ili zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?' Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji.« Riječ Gospodnja

Prispodoba iz današnjeg evanđelja pokazatelj je da je Bog vjeran obećanjima. Ona nas podsjeća da uvijek postoji vrijeme kada nas Bog poziva na djelovanje u zajednici i društvu na različite načine. Također, pokazuje nam kako Bog daje svoju ljubav, svu svoju ljubav, svakoj osobi bez iznimke ako se otvori toj ljubavi. Nije važno hoće li se to dogoditi rano ili kasno u životu jer se ta ljubav nikada ne može zaraditi, samo prihvatiti. Ova usporedba ostat će uvijek kamen spoticanja ako se naša srca ne slažu s Isusovim srcem. Jednostavno tumačenje ove usporedbe vidi samo nepravdu i ostaje na tome. Ako ne možemo uhvatiti barem mali dio Božje velikodušnosti i milosrđa ovo će ostati samo iritantna priča. Valja nam se zato prepustiti Božjem milosrđu i ljubavi bez obzira kako nam se ona ponekad činila nelogična u odnosu na ostale.



Župne obavijesti:

- Župno hodočašće u Mariju Bistricu
30. 9. 2023. Polazak je u 6:00 sati

Raspored župnog vjeronauka

- Učenici 8. razreda svakog ponedjeljak u 15:30 sati
- Učenici 3. razreda - Prvopričesnici utorkom u 15:30 sati
- Učenici 6. razreda u srijedu u 15:30 sati (1. i 3. srijeda)
- Učenici 7. razreda u srijedu u 15:30 sati (2. i 4. srijeda)

Uređenje i čišćenje župne crkve:

Subota 30. rujna : Alojzija Stepinca, Dubrovačka, Kolodvorska

Subota 7. listopada : Vinogradska, Braće Radića, Ivana Mažuranića

TKO NAM ODGAJA DJECU ?

Ljudi zaboravljaju zašto su vam uopće došli ili zašto ste od njih tražili savjet. Stanu se prisjećati svojih muka i bližnjih, milih i pokojnih i vi sjedite tako uhvaćeni u tu zamku tuđeg proživljavanja već davne prošlosti, a svi vaši pokušaji da pobjegnute ne mogu biti ostvareni jer se tako ne radi. U glavi vam se vrte razne misli, budi se bijes, reakcija koja se ne smije ispoljiti. Sva tuga koja vas je dovela drugima, ili njih vama, nestaje i jedini nagon koji osjećate jest kako pobjeći. Sadašnjost je svedena na nepotrebnost, a prošlost je postala život.

Ljudi bjesomučno i netaktično prizivaju svoje duhove prošlosti, ne misleći kako je osobi koja u tom trenutku proživljava teške trenutke, kad srce puca a oči se stalno natapaju suzama, jer je teško gledati bližnjega ili roditelja kako pati. Gledati kako ga drugi tretiraju u njegovoj bolesti, a ne može se boriti niti izbjeći gorku stvarnost. Ti stari roditelji prepušteni na brigu drugima pobuđuju rane koje će teško zacijeliti i slike koje će vremenom izbljedjeti, ali neće manje boljeti. Stalan grč u stomaku podsjeća da nešto nije u redu i da stvari mogu biti i drugačije. I onda ljudi dođu utješiti, razgovoriti, a zapravo samo nepotrebno navode primjere: tako sam ja, tako je meni bilo, tako je moja rodica, tako je moja majka, moja baka, i ja sam patila, mučila se i bilo mi je teško. Kad se samo sjetim... I ne ostave prostora za sugovornika i njegovu muku. Preostaje samo kimati glavom i čekati da nametljivci odu.

Problem koji vas je doveo u razgovornu situaciju nestao je, ali je sjećanje u jednoj glavi proizvelo čuđenje u drugoj. To sjećanje je svelo vaše probleme na nulu, a svoje stavilo na pijedestal, na kojemu je ono uvijek kad se govori o mukama i životnim izazovima. I kao da vam poručuje ja sam veći, teži, moćniji. Ti ne znaš kako je to, ali ja znam. I u tom trenutku požalite što ste uopće pomislili da će vas netko razumjeti, podržati, ohrabriti i što u ljudima tražite utjehu.

Tu je onaj koji vas čeka i vidi sve vaše boli, samo ga treba zavrati. A mi to često zaboravimo. **Molitva upućena Bogu jedini je spas i utjeha!** Molitva upućena ljudima puna je proturječnosti, sitnih interesa i nepovjerenja, koliko god se trudili to prikriti. Rijetki su iskreni ljudi koji ljube druge bez ikakve zadržke i očekivanja.

I sve će biti gore. Roditelji koji danas ne znaju suspregnuti svoje traume i rane iz odnosa jednih s drugima, neoprezno svoje strahove prenose na djecu. Pred djecom govore sve i onda se čude kad ih djeca razotkriju pred drugima. Djeca su postala ravnopravni sudionici svih tema koje odrasli potežu i to do takvih ozbiljnih krajnosti, koje mogu prouzročiti neželjena ponašanja u djece.

Sjećam se jedne djevojčice od sedam godina koja je točno reproducirala što je djed na umoru govorio i kako su se poslije njena mama i ujak svađali oko djedove odluke. Dijete je potpunim strancima kazivalo najintimnije obiteljske stvari, ne znajući da se to ne treba govoriti. Majka je, upitana zašto je dijete gledalo agoniju umirućeg, samo slegnula ramenima i rekla da se djevojčica zatekla tu. I što reći o roditelju koji voli svoje dijete? Je li to doista ljubav? Umire li tako pred djetetom roditeljski moral, odgovornost, poštivanje? To dijete je koristilo rječnik odrasloga i u svakom trenu je tražilo punu pažnju. Majka je zato dopuštala da sjedi s odraslima i sluša i ono što ne treba čuti. Kasnije bi to dijete ponavljalo sve rečenice svakome tko bi došao u kuću, ne razdvajajući bitno od nebitnoga. Neka se slušatelj sam time pozabavi.

Time djeca gube djetinjstvo, zaigranost, maštanje, naivnost, a postaju ozbiljni mali ljudi koji ravnopravno sudjeluju u razgovoru odraslih i njih se pita za mišljenje. Ne ide se na put jer se djetetu ne da, ne kupuje se auto jer se djetetu ne sviđa, soba mora biti kao u Maše, medvjed mu ide na živce jer je trapav i glup... I tako nastaje odrastao čovjek, kojega se tuđe brige ne tiču, boli drugoga nerviraju ga i ne želi gledati bližnjega u trpljenju, jer mora svjež doći na sastanak ili biti fit, u top formi na tenisu.

Koliko vremena treba proći da bi roditelj shvatio da svi drugi njegovo dijete odgajaju učinkovitije i ubojitije od njega samoga? Sva nova tehnologija stalno je na raspolaganju malom djetetu, iako je potpuno nepotrebna. Sjednite i razmislite: treba li djetetu mobilni telefon, tablet ili laptop? Iznosite svoje mišljenje jedni drugima i ubrzo ćete uvidjeti da ste vi djetetu nametnuli te navike, da ste ga vi uvukli u leglo gujinje iz kojega će teško izaći. **Svaki roditelj je odgovoran za svoje dijete i sve što se danas događa djeci uzrokovano je dobrim željama, trudom i ljubavlju roditelja.**

Snježana Šušnjara (Svjetlo riječi)

Izdaje: Župa Sv. Terezije Avilske, Suhopolje. 033/771-274 099/6775909

